Giải toán lớp 9: Đáp án bài 11 trang 133 SGK đại số tập 2
Đề bài
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Hướng dẫn giải

+) Gọi ẩn và đặt điều kiện cho ẩn.

+) Biểu diễn các đại lượng đã biết và các đại lượng chưa biết theo ẩn.

+) Dựa vào các dữ liệu của bài toán để lập phương trình hoặc hệ phương trình.

+) Giải phương trình hoặc hệ phương trình vừa lập tìm ẩn.

+) Đối chiếu với điều kiện của ẩn và kết luận theo yêu cầu của đề bài.

Đáp án bài 11 trang 133 sgk giải tích lớp 9

[image: image2.jpg]Gol z (cubn) 1a s séch & gia thir nhét, y (cubn) 1a sb sich & gia thir
(2, y€ N*, 50 < z < 450, y < 450).

Hai gia sach ¢6 450 cudn nén ta co: z +y = 450.

Néu chuyén 50 cubn tir gid thir nhét sang gid thir hai thi sb sach & gié thi hai
gid thir nhét nén ta co: y + 50 = 3 (z — 50)

T4y =450
y+50= % (z—50)

Ta 6 hé phuong trinh: {

z 4y =450 =300 (tm)
dz-y=90 y=150 (tm) °

Vay sb sach lic dau & gid thir |12 300 cudn, & gid th 11 13 150 cudn.
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